
令和５年度　津波想定避難訓練事後アンケート【保護者回答92名】
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(1) 自分のお住まいの地域が、津波浸水想定

区域内であることを知っていましたか。

(2) 津波浸水想定区域の西側の境界がどの辺

りになるか知っていましたか。

浸水想定区域についての既有知識

知っていた 知らなかった
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緊急時の避難場所や避難経路を家族で確認

し合ったことはありますか。

家族での避難場所・避難経路の確認

以前から確認している 今回確認した 確認していない
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地域や家庭と連携した避難訓練について、

今後も実施すべきだと思いますか。

地域と連携した避難訓練の実施

思う思わないその他 思わない その他
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地震津波 大雨・河川の氾濫 原子力災害 土砂災害 火災

防災教育に取り入れてほしい防災リスクは何ですか。

(複数回答可）


